

日照加油站有短斤缺两吗

市计量测试所检定 600 台加油机、780 把加油枪, 未发现作弊行为

计量测试所的检测主要有两个步骤, 一是看加油机是不是启用防作弊装置, 装置有没有被破坏; 再就是通过计量容器, 比如从一台加油机里加100升的油, 用计量容器计量看是不是100升, 两者不能有超过千分之三的误差。

本报4月17日讯(记者 张永斌) 随着家庭轿车的普及, 油价一直居高不下, 加油机的计量成为不少市民关注的焦点, 怎样保证加油站不存在着“缺斤短两”的问题呢? 17日, 记者从日照市计量测试所了解到, 该所从今年1月至今, 共检定600台加油机, 780把枪, 未发现加油机作弊行为。

据介绍, 目前加油市场上主要存在两种违法行为, 一是擅自改动、拆装加油机, 破坏加油机铅(签)封, 偷换加油机

电脑芯片、主板, 伪造数据等实施计量作弊, 以及使用经改装具有计量作弊功能的加油机进行计量作弊行为; 二是使用未经检定、检定不合格或者超过检定周期的加油机, 使用未经型式批准或者未取得制造计量器具许可证的加油机, 以及使用维修后未依法申请计量检定的加油机等行为。

记者了解到, 从1月份开始, 日照市计量测试所就开始检查日照范围内的加油机和加油枪, “到目前一共检查了

600台加油机和780把加油枪, 没有发现加油站存在作弊行为。”17日, 日照市计量检测所一工作人员向记者介绍说。

17日下午, 记者咨询了中石化山东日照石油分公司, 该公司负责计量的工作人员告诉记者, 计量测试主要通过两个步骤, “一是看加油机是不是启用的防作弊装置有没有被破坏。”

“再就是通过计量容器, 比如从一台加油机里加出100升油, 用计量容器计量看是不是

准确, 两者之间的误差不能超过千分之三。”该工作人员说。

17日, 日照市计量检测所工作人员介绍, 截至目前, 他们检查发现目前日照市加油机市场合格率为95%, 没有发现计量违规行为。

“但个别加油机由于气候、设备长期使用老化等原因, 导致计量性能失准, 出现了量值超差的现象。目前已对不合格计量器作出调整, 无法调整的已经封停。”该工作人员说。

文物宣传墙

“4·18”国际古迹遗址日前夕, 日照市文物局在两城镇遗址、尧王城遗址、丹土遗址、东海峪遗址等全国重点文物保护单位所在村庄设计制作了文物宣传墙。

宣传墙采取文物普法与漫画相结合的形式, 图文并茂地宣传文物法律法规及相关文物知识。

本报记者 张永斌 本报通讯员 王娟 摄影报道



日照城投招聘13名工作人员

要求本科以上学历, 报名截至本月23日

本报4月17日讯(记者 张永斌) 日照城投公司招聘13名工作人员, 4月17日起至4月23日报名。要求大学本科以上学历, 硕士研究生、博士研究生优先。

此次招聘的13名工作人员岗位涉及项目管理岗、合同管理岗、土建工程岗、建筑工程岗、结构工程岗、市政景观工程岗、电气设备工程岗。考试分为笔试和面试, 具体考试时间另行通知。采取网上报名与现场确认相结合的方式进行。

经考察体检合格的拟聘用对象, 在日照建设信息网公布。经公示无异议后, 确定聘用人员, 试用期6个月。试用合格者, 签订劳动合同, 在日照市人才交流服务中心统一实行人事代理, 缴纳“五险一金”, 实行岗位工资管理。

日照市城投公司成立于2010年2月, 是经市政府批准组建的国有独资有限责任公司, 受市政府委托, 开展城市建设的“融资、投资、建设、管理、经营”等业务。

相关新闻

41家民企周六参办招聘会

本报4月17日讯(记者 张永斌) 日照市人力资源和社会保障局定于4月19日(本周六)在日照人力资源市场举办2014年度“民营企业专场招聘会”。以充分发挥人力资源市场在人才配置中的基础性作用, 满足用人单位对人才的需求, 促进

人才合理流动。

目前已有东升地毯、兴业集团、岚桥集团、日照鲁信金禾生化等41家单位、企业报名参加, 招聘岗位涵盖行政管理、会计、文员、电气工程、贸易、营销、司机、建筑工程、平面设计、部门经理等。求职人员参会免费。

春到朝元采茶忙 碧波茶香溢四方



春季温度适中, 雨量充分, 再加上茶树经过了半年冬季的修养生息, 使得春季茶芽肥硕, 色泽翠绿, 叶质柔软, 滋味鲜活, 维生素丰富, 正是采茶、炒茶的最好季节, 日照市巨峰镇朝元山下的日照碧波有机茶园里一派繁忙景象, 茶农们已争分夺秒的抢采春茶啦, 率先拉开了日照市早茶生产序幕。

一进茶园, 淡淡的茶叶鲜香便扑鼻而来, 沁人心脾, 一畦畦碧绿的茶树泛着嫩绿色的茶芽迎风跳

动, 宛若一幅绝美的风景画! 据茶园负责人介绍“日照碧波茶园占地1000余亩, 是一个集茶叶科研、栽培、加工生产、旅游观光于一体的高标准精品有机茶园, 茶园管理一直按照有机茶园管理标准, 采用“深挖沟、浇足水、施用三层有机肥”的科学种植方法及生物、物理防治病虫害技术等措施, 使茶园茶鲜叶比普通绿茶更安全、更绿色、更环保。随着茶园的开摘, 新茶将陆续上市, 此时品茶尝鲜正当时, 公司也将举办

采茶节来回馈广大消费者。”好生态加上好技术, 铸就了一流的日照碧波绿茶品牌, 日照碧波茶园基地被授予“国家级无公害绿茶标准化示范区”“国家茶树良种示范园”“首批省级标准化茶园示范基地”。公司将继续提升生产加工技术, 开发新产品, 为当地的茶农提供更好的技术服务, 打造一流的国家级无公害生态茶叶示范区, 为社会奉献“最安全、纯天然、绿色、优质的健康饮品”。



2014年4月16日, 由共青团日照市委主办、日照少年宫承办的“太阳雨”流动少年宫走进乡村小学公益活动第十六站—走进松柏镇NHN幸福希望小学正式启动。

流动少年宫公益项目成立四年, 先后捐书达10000余册, 培训人次达8000余人, 科普展和书画展让每一个乡村的孩子开阔了视野, 学到了知识。优质的艺术特长课让孩子和老师都有所启迪, 有所收获。



中国电信日照公司 到日照燎原拓展基地培训

近日, 中国电信日照公司新员工到燎原拓展培训基地进行了团队、责任、沟通、执行等方面进行拓展培训。学员们进行了一天的各项拓展项目训练, 深受思想洗礼, 心灵得到了震撼, 超越了自我, 改变了思维模式, 认识了团队的巨大力量, 激活了创新意识, 领悟了责任沟通的重要意义, 提升了执行力。

(张凤山) 图中学员正在做“毕业墙”项目。